FANTINE vare

ART. 2072B+D272A - Miscelatore termostatico doccia incasso 3/4" /

3/4” built-in thermostatic shower mixer / Mitigeur thermostatique douche a encastrer 3/4”

260

63-50 84-97 F+’
| B
ordlr Dk
I

&
|:| EA
|

42-55
80
N° | Codice / Code | Descrizione / Description / Désignaton
Maniglia termostatica completa Cartuccia termostatica
1 90 __ 9799 | Complete thermostatic handle 7 90 00 3971 | Thermostatic cartridge
Manette thermostatique complet Cartouche thermostatique
Pulsantino con molla Coppia valvole
1A | 90__9539 |Push-button with spring 8 90 00 8750 | Couple valves
Bouton avec resort Paire de clapet
Confezione di fissaggio per maniglia Deviatore 1 entrata 2 uscite con funzione OFF
1B | 90__9533 | Fixing kit for valve handle 9 90 00 8820 | Diverter 1 entry 2-way with function OFF
Kit de fixation pour manette du rubinet Inverseur 1 entrée 2 sorties avec fonction OFF
Adattatore e vite M4x8 Canotto per deviatore
2 90 00 9524 | Adaptor and screw M4x8 10 | 90008821 |Diverter sleeve
Adaptateur et vis M4x8 Manchon pour inverseur
Canotto per cartuccia Adattatore @ 14 mm per deviatore 2-3 vie
3 90 __ 9528 | Pipe for cartridge 11 90 00 8834 | Adapter @ 14 mm for 2-3-way diverter
Tuyau pour cartouche Adaptateur @ 14 mm pour inverseur 2-3 voies
Piastra completa per miscelatore termostatico Maniglia comando per deviatore
4 | 90__Q379 |Complete cover plate for thermostatic mixer 12 | 90__Q580 |Complete handle for diverter
Plague complete pour mitigeur thermostatique Manette compléte pour inverseur
Fermo per cartuccia termostatica (F:_onfezklgr;e di f:ssiggl; per maniglia
5 90 00 9531 | Clamp for thermostatic cartridge 12A| 90__9533 K'.f:'ggf' th vaive nan ett U rubinet
Arrét pour cartouche thermostatique It de Tixation pour manette du rubine
Ghiera con O-ring per cartuccia termostatica Questo codice alfanumerico indica la finitura o il materiale
6 90009529 | Locking ring with O-ring for thermostatic cartridge This alphanumeric code indicates the finish or raw material
Ecrou de blocage avec O-ring pour cartouche thermostatique Ce code alphanumerique indique la finition ou le materiel
Grano M3x4 punta piana per ghiera
6A | 90009530 |Flatpoint screw M3x4 for locking ring
Vis de blocage M3x4 ponte plate pour écrou de blocage




